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 بارم  متن سوالات  ردیف

 مشخص کنید . درستی یا نادرستی عبارت های زیر را  1

𝑨الف ( اگر  − 𝑩 =  جدا از هم می باشند .   𝑩 و  𝑨, آنگاه دو مجموعه  ∅

 است .  96و  6واسطه ای هندسی میان  48ب ( 

 است . 1برابر عدد   𝟏−پ ( ریشه نهم  

 ت ( در دایره مثلثاتی ناحیه ای وجود دارد که تانژانت و کتانژانت مختلف العلامت می باشند . 

 

1 

 خالی را با عبارت های مناسب پر کنید . جاهای  2

 الف ( مجموعه ای که تعداد اعضای آن ............. باشند , متناهی می گویند .

< 𝒕𝒂𝒏𝜽ب ( اگر  𝟎  , 𝒄𝒐𝒔𝜽 <  زاویه ای در ناحیه ............ مثلثاتی است .  𝜽آنگاه    𝟎

............ریشه هفتم است . اگر عدد منفی باشد , ریشه هفتم آن .......... است .پ (هر عدد مثبت یا منفی دارای   

 

1 

 طرف دوم تساوی های زیر را به صورت بازه بنویسید .  3
𝑨 = (−𝟓 , 𝟐] ∪ [𝟏, 𝟕] = 

𝑩 = [−𝟐, 𝟓) ∩ [𝟎, +∞) = 

𝑪 = [𝟐, 𝟕) − [𝟑, 𝟕) = 

 

 

1 
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نفر از آن ها  به هیچ کدام علاقه   4نفر به بستنی شکلاتی علاقه مندند ,  اگر  23نفر به بستنی وانیلی و   17نفری ,  37در یک کلاس  

 مند نباشند مطلوب است : 

 الف . چند نفر فقط به بستنی شکلاتی علاقه مند هستند ؟ 
 ب . چند نفر به هر دو بستنی علاقه مند هستند ؟ 
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5 

 

 می باشد .  6و جمله دوم آن   162در یک دنباله هندسی جمله پنجم آن 

 قدر نسبت این دنباله را به دست آورید .الف ( 

 ب ( جمله اول آن را تعیین کنید .

 پ ( جمله عمومی این دنباله را بنویسید . 

 

 

 
1.5 

 , پنج واسطه حسابی درج کنید .  38و   2بین دو عدد  6

 

 

 

0.75 

𝒕𝒏جمله عمومی یک الگو به صورت  7 = (−𝟏)𝒏+𝟏. 𝒏𝟐    . است , جملات اول تا چهارم ان را به دست آورید 

 

 

 

 

1 

 مقدار عددی عبارت های زیر را به دست اوردید .  8

𝟐 𝒔𝒊𝒏 𝟑𝟎°+𝒕𝒂𝒏𝟔𝟎°

𝒕𝒂𝒏𝟒𝟓°+𝟖𝒄𝒐𝒕𝟐𝟒𝟓°
 = 

 

 

1.5 

𝒔𝒊𝒏 𝜽اگر  9 = −
𝟑

𝟒
 , آنگاه سایر نسبت های مثلثاتی را به دست آورید .زاویه ای در ناحیه چهارم مثلثاتی باشد   𝜽و  

 

 

 

 

 

1.5 

 با فرض با معنی بودن تساوی زیر , درستی آن را ثابت کنید . 10

(
𝟏

𝒄𝒐𝒔𝜽
+ 𝒕𝒂𝒏𝜽) (𝟏 − 𝒔𝒊𝒏𝜽) = 𝒄𝒐𝒔𝜽 

 

 
𝟏

𝒄𝒐𝒔𝜽
+ 𝒄𝒐𝒕𝜽 =

𝒕𝒂𝒏𝜽 + 𝒄𝒐𝒔𝜽

𝒔𝒊𝒏𝜽
 

 
 

 

2  



 

  

 

 

  

 را به دست آورید .  yو   xدر شکل مقابل  11
( 𝑩 = 𝟑𝟎° , 𝑪 = 𝟔𝟎°) 

 

 

 

 

 

 
 

 

1.5 

 در جاهای خالی عبارت های مناسب بنویسید .  12

… < √−𝟏𝟗 
𝟑

 < ⋯                         … . < √𝟒𝟎 < ⋯                    … < √𝟓𝟔
𝟑

< ⋯ 
 

1.5 

 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید .  13

√√𝟐𝟓𝟔 =                          √√𝟔𝟒
𝟑

=                        √
−𝟏

𝟑𝟐

𝟓

=   

 

0.75 

 تجزیه کنید .  14

𝒚𝟓−𝒚𝟑−𝟏𝟐𝒚

𝟖𝒚𝟐+𝟏𝟔𝒚
= 

 

1 

 مخرج کسر های زیر را گویا کنید . 15
𝟖

 √𝟓 + √𝟑
=  

 

 
𝟏

√𝒙
𝟑

− 𝟐
= 
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  که سر بلند و پیروز باشید .شما شایسته آنید  
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 پاسخ نامه 

 1 الف . نادرست         ب. نادرست      پ. نادرست      ت. نادرست  

 2 الف . قابل شمارش    ب . سوم         پ . یک . منفی

. الف   . ب               [5,7−) . پ              (0,5] [2,3) 3 

17 − 𝑥 + 𝑥 + 23 − 𝑥 + 4 = 37 → 44 − 𝑥 = 37 → −𝑥 = −7 → 𝑥 = 7 

. الف   23 − 7 = . ب           16 7 

4 

𝑡5 = 162 , 𝑡2 = 6  →
𝑡5

𝑡2
= 𝑟5−2 →

162

6
= 𝑟3 → 27 = 𝑟3 → 𝑟 = 3 

𝑡2 = 𝑡1 ∗ 𝑟 → 6 = 𝑡1 ∗ 3 → 𝑡1 = 2 
𝑡𝑛 = 2 ∗ 3𝑛−1 

5 

2 − − − − − 38   𝑑 =
𝑡𝑚 − 𝑡𝑛

𝑚 − 𝑛
=

38 − 2

7 − 1
=

36

6
= 6 → 8 , 14 ,20 , 26 , 32 

6 

𝑡𝑛 = (−1)𝑛+1 ∗ 𝑛2          𝑡1 = 1      𝑡2 = −4    𝑡3 = 9     𝑡4 = −16 7 

2 ∗
1
2

+ √3

1 + 8 ∗ (1)2
=

1 + √3

1 + 8
=

1 + √3

9
 

8 

sin − , 𝑐𝑜𝑠+, tan −, cot − 

𝑠𝑖𝑛2𝜃 + 𝑐𝑜𝑠2𝜃 = 1 → (
−3

4
)2 + 𝑐𝑜𝑠2𝜃 = 1 →

9

16
+ 𝑐𝑜𝑠2𝜃 = 1 → 𝑐𝑜𝑠2𝜃 =

7

16
 

𝑐𝑜𝑠 𝜃 =
√7

4
, 𝑡𝑎𝑛𝜃 =

𝑠𝑖𝑛𝜃

𝑐𝑜𝑠𝜃
=

−3
4

√7
4

→ 𝑡𝑎𝑛𝜃 =
−3

√7
  → 𝑐𝑜𝑡𝜃 =

−√7

3
 

9 

(
1

𝑐𝑜𝑠𝜃
+

𝑠𝑖𝑛𝜃

𝑐𝑜𝑠𝜃
) (1 − 𝑠𝑖𝑛𝜃) = (

1 + 𝑠𝑖𝑛𝜃

𝑐𝑜𝑠𝜃
) (1 − 𝑠𝑖𝑛𝜃) =

1 − 𝑠𝑖𝑛𝜃2

𝑐𝑜𝑠𝜃
=

𝑐𝑜𝑠𝜃2

𝑐𝑜𝑠𝜃
= 𝑐𝑜𝑠𝜃 

 

𝑡𝑎𝑛𝜃

𝑠𝑖𝑛𝜃
+

𝑐𝑜𝑠𝜃

𝑠𝑖𝑛𝜃
=

𝑠𝑖𝑛𝜃
𝑐𝑜𝑠𝜃
𝑠𝑖𝑛𝜃

+ 𝑐𝑜𝑡𝜃 =
1

𝑐𝑜𝑠𝜃
+ 𝑐𝑜𝑡𝜃 

 

10 

 𝐵 = 30°  , 𝑠𝑖𝑛30° =
1

2
 , 𝑠𝑖𝑛𝐵 =  

𝐴𝐻

𝐴𝐵
 →

1

2
=

𝐴𝐻

15
 → 𝐴𝐻 = 7.5 

 

𝑐𝑜𝑠30° =
√3

2
     𝑐𝑜𝑠𝐵 =

𝐵𝐻

𝐴𝐵
  →

√3

2
=

𝐵𝐻

15
→ 𝐵𝐻 =

15√3

2
 

 

11 

 



𝑠𝑖𝑛60° =
√3

2
  sin 𝐶 =

𝐴𝐻

𝐴𝐶
→

√3

2
=

7.5

𝐴𝐶
→ 𝐴𝐶 =

15

√3
 

6 < √40 < 7                           3 < √56
3

< 4                      − 3 < √−19
3

< −2 
 

12 

√√256 = √16 = 4                  √√64
3

= √64
6

= 2                  √
−1

32

5

=
−1

2
 

13 

𝑦5 − 𝑦3 − 12𝑦

8𝑦2 + 16𝑦
=

𝑦(𝑦4 − 𝑦2 − 12)

8𝑦(𝑦 + 2)
=

(𝑦2 − 4)(𝑦2 + 3)

8(𝑦 + 2)
=

(𝑦 + 2)(𝑦 − 2)(𝑦2 + 3)

8(𝑦 + 2)
= 

 
(𝑦 − 2)(𝑦2 + 3)

8
 

14 

8

√5 + √3
=

8

√5 + √3
∗

√5 − √3

√5 − √3
=

8(√5 − √3)

5 − 3
=

8(√5 − √3)

2
= 4(√5 − √3) 

 

1

√𝑥
3

− 2
=

1

√𝑥
3

− 2
∗

√𝑥23
+ 2√𝑥

3
+ 4

√𝑥23
+ 2√𝑥

3
+ 4

=
√𝑥23

+ 2√𝑥
3

+ 4

𝑥 − 8
 

15 
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